
YouGov Results - Hosting the Euros 
Sample: 2,258 GB adults

Fieldwork: 19th - 20th April 2021

How 
interested, if at 
all, are you in 

football?

Interested in 
football

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+

How interested, if at all, are you in football?

Unweighted base 2258 799 1051 1207 205 340 402 358 953

Base: All GB adults 2258 813 1095 1163 251 346 406 363 893

Very interested 18% 50% 29% 8% 18% 16% 22% 20% 16%

Fairly interested 18% 50% 22% 14% 10% 16% 17% 20% 21%

Not very interested 17% - 14% 20% 17% 23% 15% 17% 17%

Not at all interested 45% - 33% 56% 51% 43% 44% 42% 46%

Don't know 1% - 2% 1% 4% 3% 2% 1% -

Total

Gender Age
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YouGov Results - Hosting the Euros 
Sample: 2,258 GB adults

Fieldwork: 19th - 20th April 2021

How 
interested, if at 
all, are you in 

football?

Interested in 
football

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+

Total

Gender Age

The 2020 UEFA European Championship tournament was 
due to be hosted across multiple European countries, 
however it has been postponed due to the pandemic. It has 
now been suggested that instead of some matches being 
played behind closed doors across Europe, all the 
matches of the postponed tournament could be played in 
the UK in 2021, where at least some fans would be able to 
attend as restrictions are lifted this summer.Would you 
support or oppose the UK hosting all the matches for the 
UEFA European Championship 2021?

Unweighted base 2258 799 1051 1207 205 340 402 358 953

Base: All GB adults 2258 813 1095 1163 251 346 406 363 893

Strongly support 18% 39% 26% 10% 19% 21% 21% 20% 14%

Somewhat support 22% 32% 27% 19% 20% 21% 23% 22% 23%

Somewhat oppose 11% 10% 10% 12% 9% 10% 11% 12% 13%

Strongly oppose 15% 9% 12% 19% 9% 13% 12% 16% 20%

Don't know 33% 9% 25% 40% 43% 35% 33% 30% 30%
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YouGov Results - Hosting the Euros 
Sample: 2,258 GB adults

Fieldwork: 19th - 20th April 2021

How 
interested, if at 
all, are you in 

football?

Interested in 
football

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+

Total

Gender Age

 If the UK were to host all the rescheduled 2020 European 
Championship matches this summer...Which, if any of the 
following groups, do you think should be allowed to attend 
these matches?

Unweighted base 2258 799 1051 1207 205 340 402 358 953

Base: All GB adults 2258 813 1095 1163 251 346 406 363 893

Matches should be open to fans, from both the UK and abroad 16% 26% 21% 10% 24% 20% 16% 16% 11%

Matches should be open to fans from the UK only 38% 48% 39% 37% 30% 32% 38% 39% 41%

Matches should be open to fans from abroad only 1% 0% 1% 1% 2% 3% 0% 0% 0%

Don't know 17% 11% 16% 18% 19% 18% 15% 17% 17%

Not applicable - I don't think matches should be open to any 
fans this summer

29% 15% 23% 34% 25% 26% 30% 27% 31%

If the UK were to host all the rescheduled 2020 European 
Championship matches this summer and the matches 
were open to fans from the UK and abroad...Do you think 
proof of vaccination against COVID-19 be required to 
attend these matches?

Unweighted base 1184 581 626 558 106 177 217 194 490

Base: All GB adults 1203 597 659 544 135 182 220 200 465

Yes, for all attendees from both the UK and abroad 66% 66% 64% 67% 49% 63% 61% 68% 73%

Yes, but only for attendees from abroad 9% 8% 10% 7% 13% 10% 10% 7% 6%

Yes, but only for attendees from the UK 3% 4% 4% 3% 3% 4% 1% 3% 5%

No, proof of vaccination should not be required 19% 19% 20% 18% 30% 19% 24% 18% 13%

Don't know 3% 3% 3% 5% 4% 4% 3% 4% 3%

Cell Contents (Column Percentages)
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YouGov Results - Hosting the Euros 
Sample: 2,258 GB adults

Fieldwork: 19th - 20th April 2021

How interested, if at all, are you in football?

Unweighted base 2258

Base: All GB adults 2258

Very interested 18%

Fairly interested 18%

Not very interested 17%

Not at all interested 45%

Don't know 1%

Total

ABC1 C2DE North Midlands East London South England (NET)

1288 970 540 355 235 281 526 1937

1287 971 540 373 225 305 508 1951

18% 18% 20% 19% 22% 18% 13% 18%

19% 17% 19% 15% 18% 20% 16% 18%

18% 16% 18% 21% 15% 17% 18% 18%

44% 47% 41% 44% 43% 43% 50% 45%

1% 2% 2% 0% 2% 2% 2% 2%

Social Grade Region
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YouGov Results - Hosting the Euros 
Sample: 2,258 GB adults

Fieldwork: 19th - 20th April 2021

Total

The 2020 UEFA European Championship tournament was 
due to be hosted across multiple European countries, 
however it has been postponed due to the pandemic. It has 
now been suggested that instead of some matches being 
played behind closed doors across Europe, all the 
matches of the postponed tournament could be played in 
the UK in 2021, where at least some fans would be able to 
attend as restrictions are lifted this summer.Would you 
support or oppose the UK hosting all the matches for the 
UEFA European Championship 2021?

Unweighted base 2258

Base: All GB adults 2258

Strongly support 18%

Somewhat support 22%

Somewhat oppose 11%

Strongly oppose 15%

Don't know 33%

ABC1 C2DE North Midlands East London South England (NET)

Social Grade Region

1288 970 540 355 235 281 526 1937

1287 971 540 373 225 305 508 1951

18% 18% 22% 18% 20% 21% 14% 19%

23% 22% 22% 24% 20% 24% 21% 22%

13% 10% 11% 11% 13% 13% 11% 12%

16% 15% 15% 16% 16% 14% 16% 15%

31% 36% 31% 31% 32% 29% 38% 32%
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YouGov Results - Hosting the Euros 
Sample: 2,258 GB adults

Fieldwork: 19th - 20th April 2021

Total

 If the UK were to host all the rescheduled 2020 European 
Championship matches this summer...Which, if any of the 
following groups, do you think should be allowed to attend 
these matches?

Unweighted base 2258

Base: All GB adults 2258

Matches should be open to fans, from both the UK and abroad 16%

Matches should be open to fans from the UK only 38%

Matches should be open to fans from abroad only 1%

Don't know 17%

Not applicable - I don't think matches should be open to any 
fans this summer

29%

If the UK were to host all the rescheduled 2020 European 
Championship matches this summer and the matches 
were open to fans from the UK and abroad...Do you think 
proof of vaccination against COVID-19 be required to 
attend these matches?

Unweighted base 1184

Base: All GB adults 1203

Yes, for all attendees from both the UK and abroad 66%

Yes, but only for attendees from abroad 9%

Yes, but only for attendees from the UK 3%

No, proof of vaccination should not be required 19%

Don't know 3%

Cell Contents (Column Percentages)

ABC1 C2DE North Midlands East London South England (NET)

Social Grade Region

1288 970 540 355 235 281 526 1937

1287 971 540 373 225 305 508 1951

17% 14% 17% 14% 16% 21% 14% 16%

38% 37% 36% 45% 35% 37% 36% 38%

1% 0% 1% 2% - 3% 0% 1%

16% 19% 16% 16% 17% 18% 19% 17%

28% 29% 30% 23% 32% 21% 31% 28%

696 488 287 208 119 160 259 1033

704 499 289 219 115 177 254 1054

66% 65% 65% 67% 69% 61% 66% 65%

9% 8% 10% 8% 7% 10% 7% 9%

3% 5% 5% 5% 3% 2% 2% 3%

18% 20% 18% 17% 19% 22% 20% 19%

4% 3% 3% 3% 2% 5% 5% 4%
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YouGov Results - Hosting the Euros 
Sample: 2,258 GB adults

Fieldwork: 19th - 20th April 2021

How interested, if at all, are you in football?

Unweighted base 2258

Base: All GB adults 2258

Very interested 18%

Fairly interested 18%

Not very interested 17%

Not at all interested 45%

Don't know 1%

Total

Wales Scotland

126 195

111 196

12% 21%

16% 22%

14% 13%

55% 43%

2% 0%

7 © 2021 YouGov plc. All Rights Reserved YouGov.co.uk



YouGov Results - Hosting the Euros 
Sample: 2,258 GB adults

Fieldwork: 19th - 20th April 2021

Total

The 2020 UEFA European Championship tournament was 
due to be hosted across multiple European countries, 
however it has been postponed due to the pandemic. It has 
now been suggested that instead of some matches being 
played behind closed doors across Europe, all the 
matches of the postponed tournament could be played in 
the UK in 2021, where at least some fans would be able to 
attend as restrictions are lifted this summer.Would you 
support or oppose the UK hosting all the matches for the 
UEFA European Championship 2021?

Unweighted base 2258

Base: All GB adults 2258

Strongly support 18%

Somewhat support 22%

Somewhat oppose 11%

Strongly oppose 15%

Don't know 33%

Wales Scotland

126 195

111 196

13% 16%

22% 24%

11% 10%

16% 17%

38% 33%
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YouGov Results - Hosting the Euros 
Sample: 2,258 GB adults

Fieldwork: 19th - 20th April 2021

Total

 If the UK were to host all the rescheduled 2020 European 
Championship matches this summer...Which, if any of the 
following groups, do you think should be allowed to attend 
these matches?

Unweighted base 2258

Base: All GB adults 2258

Matches should be open to fans, from both the UK and abroad 16%

Matches should be open to fans from the UK only 38%

Matches should be open to fans from abroad only 1%

Don't know 17%

Not applicable - I don't think matches should be open to any 
fans this summer

29%

If the UK were to host all the rescheduled 2020 European 
Championship matches this summer and the matches 
were open to fans from the UK and abroad...Do you think 
proof of vaccination against COVID-19 be required to 
attend these matches?

Unweighted base 1184

Base: All GB adults 1203

Yes, for all attendees from both the UK and abroad 66%

Yes, but only for attendees from abroad 9%

Yes, but only for attendees from the UK 3%

No, proof of vaccination should not be required 19%

Don't know 3%

Cell Contents (Column Percentages)

Wales Scotland

126 195

111 196

8% 14%

36% 37%

- 0%

17% 15%

39% 33%

54 97

49 101

67% 69%

6% 9%

6% 3%

19% 18%

2% 2%
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